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Il Consiglio regionale del 21 gennaio

L'Assemblea approva all'unanimità un ordine del giorno condiviso sul sostegno alla

popolazione della Striscia di Gaza e un odg sulla garanzia dei servizi per la prima

infanzia. Discusse interrogazioni e interpellanze su sanità, edilizia ospedaliera,

urbanistica, protezione civile, ambiente, pesca, ciclo delle acque, infanzia, tutela

consumatori, occupazione, organizzazione regionale. Dibattito e dettagli nei

comunicati stampa

Nella seduta di martedì 21 gennaio 2025, sia votante che dedicata al

"question time" con interrogazioni e interpellanze, il Consiglio regionale

ha approvato all'unanimità un ordine del giorno, sottoscritto da tutti i

gruppi, sul sostegno alla popolazione della Striscia di Gaza. Il documento

impegna la Giunta ad attivarsi presso il Governo affinché coinvolga attivamente

organizzazioni come Music for Peace, che hanno dimostrato competenza e

capacità operativa nel piano di aiuti umanitari destinati ai civili.

E' stato inoltre approvato all'unanimità un odg sulla garanzia dei servizi

per la prima infanzia che impegna la Giunta a intervenire presso il Governo e in

Conferenza Stato-Regioni per ripristinare nel Piano strutturale di bilancio di medio

termine il Livello essenziale delle prestazioni nei servizi per l'infanzia garantendo

almeno il 33% di posti disponibili negli asili nido, in rapporto alla popolazione tra i

tre e i 36 mesi per ciascun Comune o bacino territoriale, e non solo a livello di

media nazionale.
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Nel prosieguo sono state discusse in aula interrogazioni e interpellanze su Case di

Comunità Asl 5; r icette rimosse dai sistemi informatici e proroga del limite di

180 giorni; credito d'imposta per il fondo al contrasto alla povertà educativa

minorile; cefalea primaria cronica come malattia sociale; tagli ai fondi dei

piccoli e medi Comuni; carenza di reagenti per analisi nell 'Asl 2; complesso

immobiliare a Savona di Vil la Zanell i;   monitoraggio del "boarding" nei pronto

soccorso; Centro di medicina computazionale e tecnologica di Erzelli. E

ancora su futuro di Piaggio Aerospace; frana a Masone in località Bertè

stato di attenzione e messa in sicurezza; progetto sperimentale sulle aree

destinate all'acquacoltura; chiusura del Punto Inps di Sarzana; aumenti

tariffari delle bollette dell'acqua nella provincia di Imperia; incarichi  al

vicesindaco del Comune di Genova; bilanci delle aziende sanitarie e

ospedaliere; strategie regionali per la gestione e prevenzione delle

emergenze climatiche; mancato rinnovo della gratuità dei bolli  per veicoli

ibr idi; schema di regolamento relativo ai Piani di bacino.

La discussione e i dettagli nel comunicato stampa dell'Assemblea legislativa del 21

gennaio.
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